
СОГЛАСОВАНО
Диреюор ООО (ЛЕММА)

М.С. Засыпкина

о/ 202зr.

Государственная система обеспеченllя едиЕства измерений

<<ГСП. Устройствд высоковольтцые проrкхгдющпе ВПУ{0. Мgгодпка поверкпD

мп 001-2023

г. Екатеринбург
2023 t.

"ЛЕММ

0
l;

м.п.



1ОБЩИЕПОЛОЖЕНИЯ
[iайOшия меюдп(a поверки примешIеrcя дя поверюl устроЙств высоковI'JLD:IньD( прФiсгдо-

що< ВIIУ{0 (даlrее по тексry - усгрйсrва), изготtвJIиваемьп< ЗАО <ОбнинскЭнергоТех>, г. Об-
Еинск, испоJIьзуемьD( в качеств€ средfiв шмерешй в сосrгвегrгвшr с:

- юсударФвеrпrой поверо.пrой схемой дш средсгв Iвмереtпй элекгрическою нllпрякения по-
стоянною Toкtl в длапазоЕе 0t 1 до 500 кВ;

- rосударсгвешой повершrой схемой дIя средсrв шмереIflй сшБI посюянною элекгршrе-

скою юка в дlаrtlзоIlе ог 1,10 lбдо 100 А.
На поверку представJlяются устройищ укомIшектованные в соответствии с

руководством по эксшryатации, и комIшекr следующей технической и нормативной
документации:

- руководство по экспJIуат ши;
- метод{ка поверки.
При пlюведеншr поверки сле,ryет руководствомться указаниями, приведенными в п,п. 2

- б паgrощей методики поверки и руководстве по эксшryатации,
При опрделенип метрологическиr( характеристик киловоJIьтметрв доJDкна быть обес-

печеЕа прослежпваемоgгь к ГЭТ 1 8l и ГЭТ 4.

Мgгодом, обеспечrваюпщм речlJIизацию методйки поверки, явJIяется метод
ЕепосредствеIIЕого сJIrчения поверяемого средсткl измерний с рабочим Эт:lЛОНОМ ТОГО Же

впда_

,Щоrryскается црово,щIть период{ческую поверку для меньшего числа веJIичпЕ йJш на
меЕьшем Iшсле под,щ:шазонов измер€ний на основании письменного зtlявлеЕия вJIадеJIьца

СИ, оформлепвого в произвоJIьпой форме.

2 IIЕРЕIIЕНЬ ОПЕРЩИЙ ПОВЕРКИ
2.1 Поверка прово.щlтся в объеме и в последовательности, указанной в таблице l .

Таблица l - о п оии иодических п

3 ТРЕБОВЛНИЯ К УСЛОВИЯМ ПРОВЕДЕНИЯ ПОВЕРКИ
3.1 Поверка должЕа проводиться при следующих условиях окружающей среды:

- температура окружаощей среды, ОС от +15 до +25;

- атмосферное давление, кПа от 84 до 106;

- относитеJIьнм влФкность воздухц Yо до 80.

3.2 Напрл*сепие питшощей сети переменного тока частотой (50+0,5) Гц, действ}ющее
значение напрDкеншI от l87 до 242 В. Коэффициент искФкения сиЕусоид:rльности кривой

2

обязательность
выпоJIнения операций

поверки при

Номер раздела
(lryнкга) метод{ю{
поверки, в соответ-
ствии с которым вы-
полItяется операция

поверки

периодиче-
ской

поверке

первичной
поверке

7Да.ЩаВнешний осмотр
8.3Да.ЩаПодготовка к поверке и опробовшrие

средства измерений
9Да.ЩаПроверка программн ого обеспечения
10.Ща ДаПолгверждение соответствия средства

измерний метрологшIеским требова-
ниям

11.Ща ДаПолгверждение соответствия средстм
измерений метрологи.Iеским требова-
ниям

Наименовапие операции поверки



Е:шрякенпя Ее более 5 Ой, Остаьные характеристики сети перемепЕого тока доJDкны
соответствовать ГоСТ 32 l44-20l з.

4 ТРЕБОВАНИЯ К СПЕЦИАJIИСТАМ, ОСУЩЕСТВJlЯЮЩИМ ПОВЕРКУ
4.1 К прведекию поверки допускают спещrаJшстов из Iшсла сотрудIиков организаIий,

arккреддговirнньD( на црlво прведеЕия поверки в соответствии с действующlм зlконодатель-
ством РФ, из)лIивших нaютояIýrю мето.щrку поверки и руководство пользователя/руководство
по эксILтryатации на поверяемое СИ и имеющих стаж работы по дашIому видz измерншi не
менее l года.

4.2 Специа.пист доJDкен прой-ги инструкга]к по техЕике безопасности и иметь действую-
щее удостоверение Еа право проведения работ в элекгроустalЕовках с rсваппrфикшц,rонной груп-
пой по элекгробезопасности не HIDKe III до и вьше 1000 В.

5 МЕТРОЛОГИЧЕСКИЕ И ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ К СРЕДСТВАМ ПО-
вЕрки

5.1 При проведении поверки должIlы применятъся средства поверки с харакIеристикtl}lИ,

указд{Еыми в таблице 2.

Таблица 2 - е и технические ования к с
Перечень рекомендуемых

средств поверки
Операции по-

верки, требую-
щие примеIrения
средств поверки

Метрологические и технпческие трбом-
ния к средствilм поверкп, необхо.щмые д;rя

проведеIrшI поверки

Термогигрометры
тонные CENTER,
J{Ъ 22129-09;

Термогигрометры
трнные CENTER,
Ns 22129-09;

Барометры-анероилы ме-
теорломческие БАММ-1,
рег. Nч 5738-76

элек-

рег.

элек-

рег.

Средства измерений температуры окружа-
ющей среды в диапазоне измерний от 15

до 25 ОС с абсо.тпотпой погреrшrостью не бо-
лее 0,2 ОС;

Срлсгва измеренпй относIrтельЕой влаж-
Еости воздха в диllпilзоне измерений от 20

до 90 О% с абсоrпотной погрешrоqrъю не бо-
лее 2 О/о;

Средстм измерений атмосферного лавле-
IIIIя в ,щапазоЕе измерний от 80 до 106 кПа
с абсоrпотной погрешностью не более
0,2 кПа

п.3.1
Условия прове-
дения проверки

Регистраторы показателей
качества электрической
энергии Парма РК3.01ПТ,
рег. JФ 25731-05.

п.3.2
Условия прове-
дения пров€рки

Срдства измерений дейстъующх значе-
ний напрякения переменного тока от l54
до 28б В с отЕосIлгеJIьIIой погршостью не
более +0,2 %;
средства измерений частоты от 45 до 55 Гц
с абсоrпотной погрешностью не более +0,02

Гц;
средйва измерений коффициеЕIа rскаже-
ния сшrусоидtшьности кривой напрлкения
от 0 до 30 %о с относrrге.rьной погрешо-
стью Ее более +0,2 % (при Ku < 17о) и не

более +10 % (при Кu > l%).
Киловотьтметр КВМ-50,
регистрационrтьй }l! бЗ92 1 -

l6;

п.9 Определение
мЕтрологиче-
ских хар{lктери-
стик средств из-
мерений

Эталон едиrrицы элекIрЕrIеского ЕапрФке-
ния переменного тока не ниже 2 разряда в
соответствии с государственной повероч-
ной схемой для средств измерений

з



Операции по-
верки, требую-

щие применеЕtrя
средств поверки

Мегрологические и технические трбова-
нЕя к средстваIt{ поверки, необходлмые дJrя

проведениJl поверки

Перечень рекомеIrд/емых
средств поверки

элекгрического Еапр.DкеЕие постоянного
тока в ди:шазоЕе +(l ...500) кВ;

этllлон единицы силы постоянного тока не
ниже 2 разряла в соответствии с государ-
ственRой поверочной схемой для средств
измеревий сиJIы постоянного электриче-
ского тока в диапазоне от 1,10-1б до 100 Д.

калибратор напрDкенЕя и
постоянIlого тока Н4- l 9, р-
гистрациоrпrый М бб999-
|7.

Примечшrие: допускtЕтся использовать при поверке д)уп,Iе утвержденЕые и аттестов:lнные
эталоЕы едиппц вели.Iин, средства измереншi утвержденного типа и поверенные, удовлетво-
ряюrцие метрологическим требованиям, укrrзапны м в табrпrце.

5.2 Срлства измершd, примеЕяемые при поверке, доJDкяы обеспещrвать трбуемую
точность, бьгь поверены и иметь действующие зzшисп о поверке во ФГИС <Аршин>. ?галоны
единIщ велиtмн должны быгь аттестованы и иметь свидетельства об атгестации.

6 ТРЕБОВАНИЯ (УСЛОВИЕ ПО ОБЕСIIЕIIЕНИЮ БЕЗОПЛСНОСТИ ПРОВЕ-
ДЕНИЯ ПОВЕРКИ

При проведении поверки доJDкны собrподаться трбования ГОСТ 12.1.019,

ГОСТ 12.3.019, а тдоке выполнен комIlлекс мероприягlпi по обеспечению безопасности,
ycTarHoBJIeHHbD( Приказом Министерства туда и социальной зiшlиты РФ от 15.12.2020 г.

Nq 903н <об утверждении шравил по охране труда при эксшryатшши элекгроустаповок>.
Перд проведением поверки пеобходлмо ознакомиться с настоящей методикоЙ, эКСПJIУ-

атационяой доýrментацией на поверяемые Си и средства поверки.

.Щоrпкны быь TaroKe обеспечены требования безопасности, указ:lнные в ЭКСПЛУаТаЦИОП-

Еьж документах Еа средстм поверки.

7 внЕшffi осмотр срЕдствл измЕрЕниЙ
7.1 При проведении внепшего осмоца до.luкно быгь установлено соответствие

поверяемого СИ сле.ryюпрм цебовшrиям:
_ комплектЕость доJDюlа соответствовать приведепной в руководстве по экспJryатаIIии;

- все оргzlны управJIениJI и коммутаlии доJDкIIы действовать плавно и обеспечивать

надежяость фlксадии во всех позшшл(;
- все разъемы, кJIеммы Ее доJDкны иметь повреждений и доJDкны быгь чистыми.
- Ile доJDкIIо бьrгь механических повреждений корпусов и оргtlнов уцравJIения.
- незакреIшенные иJм отсоемЕенные части доJDIоIы отсутствовать;
- вIryти корrryсов не доJDкно быть посторонних предметов;
- все на,щшси на пrrцеJIл( доJDкЕы бьrгь чgгкими и ясными;
Маркировка доJDкна содержать следующую информацию:
- н(шменоваЕие устройства и блока;
- заводской номер;
- томрньй знак пре.щIриягия - изготовЕтеJIя;
- год выгryска;
- массу блока;
- знalк утверждения типа.
7.2 Соотвgгствие требовани-шrr комIшектности и маркщювки, а TaJoKe отсутствие

внепlних мехaшп.Iеских повреждений проверяотся визуtlльно.
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7.3 Результат операции поверки по 7.1 сщлтается положитеJIьЕым, если отсутствуют
вЕеIIшие мехtцtическйе повреждения, а комплектность и маркировка соответствуют
требованиям, приведенным в руководстве по экспJlуатauц,rи.

8 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ И ОПРОБОВАНИЕ СРЕДСТВА ИЗМЕРЕНИИ
8.1 Средства поверки доJDкны быть подготовлены к работе согJIасно указаниям,

приведенЕым в соответствующих экспJIуатационЕых докумеItтах.
8.2 .Що проведения поверки поверитеJIю надлежит ознакомиться с эксплуатационной до-

кументацией на поверяемое СИ и используемые средства поверки.

8.3 Опробоваппе
8.3.1 Опробовшrие комплекса проводят в следrющей последоватеJIьIIости:
- проверьте правиJIьность соедп{енйя блоков усrройства, н,lJIичие подкJIючения к кон-

туру заземления;
- по.щJIючите через USB ре}ъем на пере.щей пдrеrм блока силового компьютер с фир-

менным ПО;
- визуllJьIlо убеди,гесь, что вьD(однм кJIемма высокого нaшрлкеЕLlJ{ блока

ВЫСОКОВОJIЬТIIОГО ЗаЗеМЛеНа С ПОМОПIЬЮ ЗIII!,IЫКаТеJUI;

- подайте напрякение пит IшI на устройство и вкJIючите его;
- после вкJIючения питания на блоке силовом прокоЕтроJtrфуй:ге вкJпочение ш{.щаторов

кСЕТЬ>, (СТОП) и <ИСПЫТАНИЕ>. Вшпочение индикаторов выбора диiш{вонов
нaшрлкения и тока: <<60 кВ> и к1 мА>. Откидывание шт:lнги замыкатеJIя для модификацш,l
ВПУ-бOА;

- проверьте возможность работы с устойством цри помощи внепшего ПО на подк-lпо-
ченном компьютере.

8.3.2 Резуrьтаты поверIс{ сIмтalются положитеJIьными, есJш индикаторы и оргiшы упрzlв-
ления устройства функIионируют в соответствии с РЭ, и набJподается обмен данЕыми с внеш-
ним По.

9 ПРОВЕРКА ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕIIЕНИЯ
После вк.lпочения необходимо проверить номер версии прогрtlIr,fмного обеспечения,

устatновленного в каждый из блоков при помощи внешнего ПО на по.щJпоченЕом компьютере.
Результат операции считается положитеJIьным, есJIи номер версии прогрttl\,rмного обес-

печения, устilновленного в кiDкдом из блоков, не ниже, чем 4.1.23.

10 ОПРЕДЕЛЕНИЕ МЕТРОЛОГИIIЕСКID( ЬРЖТЕРИСТИК СРЕДСТВ ИЗ-
мЕрЕниЙ

10.1 Опреде.певпе погрешЕостп воспрошзведепий п пзмереппй папряжеЕпя постояtl-
Еого тока

10.1.1 Соберите схему измерений, приведеннlто Еа рисунке 1.

10.1.2 Блок высоковольтlьй и киловоJIьтметр КВМ (далее - лшловольтметр), для
обеспечения безопасности проведеЕия работ, устаЕовите в огорожеЕном месте осЕащепЕым
предупредитеJБIIыми знакtlI\,lи и таб.штш<ами. Блок силовой и компьютер установите в месте

улобном для проведения работ.
10.1.3 Дrя модификации ВПУ-60 штанry замыкатеJuI перевед.rте в крайнее правое

положение и зафиксируйте rпобьш предl,tетом из ,щrэJIеюрика. .Щля модификщии BITY-60A
пIтaш{га з{IмыкатеJUI откинется автоматЕ!Iески при вкJIючении rитalниll устройства.

10.1.4 Вкrпочlтге приборы и дайте им прогретъся.

5



аtf гь

Б/0(
lБ8
в

,F2

Pl

(JSO

КOlъаlФ

вл9_60

22ffi, 50Гц А1 л2

а а

@

А]

Рисунок 1 - Схема измерений напряжения постоянного тока
Где:
Al - блок силовой;
А2 - блок высоковольтный;
1 - кабе.ть питаfiЕя Э.НЛ.0137.05;
2 - кабель соед.lнитеJьЕый Э.НЛ.0137.07;
3 - кабель соедиЕитеJIьный Э.НЛ.0137.06;
4 - Kбerb mini USB - USB;
А3 - компьютер со специаJIизиромпным ПО из комrrлекrа поставки;
кВ - rgловоrьтмегр КВМ.

10.1.5 Кнопкой (НАПРЯЖЕНИЕ> группы (ШКАJIЫ) выберпте диапазон вьD(одного
напрякения к30 кВ> кнопкой <FIАfРЯЖЕНИЕ>, группы <ШКАJЫ>. Вк;почrге компьютер и
заtryспrте специalJlизировllЕное ПО.

l0.1.6 Нажмите кцопку (ПУСКD. Прококтрлируйте вкJIючеЕие одноимепною
шlд,rкатора в непрерьвньй режим свечения, вкJпочепие BcItTIl.JIяTopa в блоке.
Прококтроrшруйте Еулевые показаниJtr иIrдикатора (ВЫХОД{ОЕ НАIIРЯЖЕНИЕ>,
встроенпого в блок сrшовой киrrовольтмегра <ВЫХОДIОЕ НАIРЯЖЕНИЕ> и в ПО на
компьютер€.

10.1.7 Кпошсами (БОЛЬШЕ> и <МЕНЬШЕ>, группы кЕопок (ВЫСОКОЕ
[IАIIРЯЖЕНИЕ), установите вьD(одное н{шряжение 3 кВ и произведите одновременный
отсчgг показаrшй на киловольтмегр UKBM, ип.щкатор€ (ВЬIХОД{ОЕ НАIIРЯКЕНИЕ))
поверяемого устроЙства Uвгrу и отображаемое в ПО - {J9пу_л6. РезуJIьlаты измереЕий занесrте
в таблицу 3.

l0.1.8 Повторите операции по п. l0.1.7 подarвirя последовательно в порядке возрастания
зЕачевия U1,6ц, равшrе 15 и 30 кВ.

10.1.9 Кратковременно нiDкмите кнопку <СТОП>. ПроконтроJмруйIе гашение
ин.щатора (ПУСК>, Еулевые зЕаченЕя нiщрлкенЕя на индикаторе кВЫХО.ЩНОЕ
НАI]РЯЖЕНИЕ) и вк,Iючение индлкатора <СТОП>.

10.1.10 Кпопкой (НАПРЯЖЕНИЕ> грушlы (ШКАJIЫ> выберите длапазон рабоrы
(60 кВ>.

10.1.11 На:лсrrrите кнопку (ПУСК). Проконтролируйте вкrпочение одiоимепного
инд,Iкатора в непрерывньй режим свечения, вкJIючение BeHTEJUtTopa в блоке.
Проконтроrп.rруйте Еулевые пок:Lзаная шlдкатора (ВЬD(ОДНОЕ НАПРЯ)КЕНИЕ),

6
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встоенЕого в блок сIuIовой киловольтмегра <ВЫХОДIОЕ НАIРЯЖЕНИЕ> и в ПО на
компьютере.

10.1.12 Кнопками (БОJЪШЕ) и <МЕНЬШЕD, группы кнопок (ВЫСОКОЕ
НАIlРЯЖЕНИЕD, уст:lновите вьIходное Е.шрлкение 3 кВ и произведите о.щовременный
отсчgг показаппй на киловольтметре UrcM, инмкаторе (ВЫХОДIОЕ НАIIРЯЖЕНИЕ>
поверяемого устройства Uвггу и отобракаемое в ПО - Uвгту_по. РезуJIьтаты измерешлй здrесите
в таблиrry 3.

10.1.13 ПовторЕте опердщи по п. 10.1.12 подllвая последокIтеJIьно в поряде
возрастilнлUI зЕачения UHoM, рtlвные 20, 40 и 60 кВ.

10.1.14 Кратковр€меЕпо II:DKMиTе кнопку <СТОП>. Проконтро.rшруйте гашение
пrдrкатора (ПУСК>, Еулевые значения цапрDкеЕшI Еа индrкаторе (ВЬD(ОД{ОЕ
НАIIРЯЖЕНИЕ> и вкlпочение инд.rкатора кСТОП>.

Таблица 3 - Р изм ин ения постоянного тока

10.2 Опреле,леппе погрешпостп воспропзведеппй п пзмереппй сцлы постояпвого

10.2.1 Соберкте схему ЕзмереЕий, приведенrrуо на рисунке 2.

л2
а

А1

220В. 50Гц 220В.5шц

.р7

5

6

v,

А]

Рисупок 2 - Схема измерний сиJIы постоянпого тока

где:

ХР1 - вилка кабельпая 2РМТ22ШIН l0Шl В 1;

Al - ка.пибратор напрлкеЕия и постояЕЕого тока Н4-19;
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А2 - блок силовой Э.НЛ,0l37.0l;
А3 - компьютер со специarлизировarЕным программЕым обеспечением;
1 - кабель mini USB-USB;
2 - кабель пrтzшия Э.Нл.0137.05.

l0.2.2 Вк;почrrе приборы и дайте им прогретъся. Ка;rибратор напрлкеншI и постоянЕого
тока H4-19 (лшее - калибратор) вк.lпоште в режим воспроизведений силы постоянного тока.
На поверяемой ycTalнoBкe посJIе вкIIючения необходимо прокоIггрлирвать вкJIючение
инд{каторов (сЕТЬ), (сТоП) и <ИСIЪIТАНИЕ) и устzшовить ди.шазоЕ измереншl тока (l
мА>, при этом доJDкен вклюIшться одlоименшtй индrкатор.

10.2.3 Заrryстите спеrрlаJIизцроваЕное прогрlllt{мное обеспечение на компьютере.
10.2.4 Прконтрlшруй.ге Еулевые пока:}:lния встоенЕого в блок силовой

MIuIJmaI.rпepMeTpa <ВЫХО!НОЙ ТОК> и в ПО на компьютере.
10.2.5 Задайте на кшшбратор веJIичшrу вьD(одного тока, рaвIrую 0,1 мА и произве.щте

одlоврменньй отсчет показаний на встроенном миJIJш:Iмперметр <выхоflноЙ TOKD
поверяемого устройства Igцу, и отображаемое в ПО - Iвггу_по. Результаты измерний запесите
в таблицу 4.

10.2.б Повтори:те операции по п. 10.2.5 подавая пооледоватеJБно, в порядке возрастаЕI-tя,
остalJьные знаЧеЕия I"o", указаrrные в таблице 4, д.llя длапазона измереЕий к l мА>.

10.2.7 Повторrге операции по п. 10.2.5 подaв:u последовательЕо в поряд(е возраст:шlия
ОСТ:UIЬЕЫе ЗНаЧеНШI IHoM, УКёЗДнные в таблrце 4, JчuI .щапазопов измерений <5 мД> и к l00 мД>,
пре.щаритеJIьЕо вкJIючив соответствующий диаrrазоп измерний.

10.2.8 По оконч:lнии измерений откJIюIште подачу тока с кшrибратора.

Таблица 4 - Р льтаты изм ий силы постоянЕого тока

1l подтвЕрщдЕниЕ соотвЕтствия срЕдствл измЕрЕний мЕтроло_
ГИrIЕСКИМ ТРЕБОВАНПЯМ

l1.1 ДIя кФкдого измерецЕого зЕачения Uвгrу и Uвпу по из таблшIы 3 рассчrrайте
поlryченЕые значеЕия погрешности тUвгrу и ТUвгrу_по по формулам:

1UBnv = l00,(Uвгrу - UKBM) / Ur*, (1);

YUвгrу_по = 1 00 , (Uвгту_по - UKBM) / Uд,- (2) .

Результаты расчетов занесите в табrшцу З.
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|1.2 hg кФкдого измереЕЕого значения Iвпу Iвпу_по из табJппD,I 4 рассчитайте
получепные зпачениrr погрешности тIвгrу и Iвгrу_по по формулам:

ylgш = 100,(Iвпу - I,o*) / Iд,- (3);

flвгтч_по: l00,(Iвгrч_по - I**) / Iд,u', (4).

Резуrьтаты вытrслениI:i занесите в табJшцу 4.

l1.3 Результаты операIии поверки сш{таются удовлетворитеJIьными, ecJm поJIученные
значенЕя тUвrrу, 1Uвrтч_по, уIвпч и тIвгrу_по не превышllют допустимы)( пределов, указанньD( в

табrшцах 3 и 4.

12 оФорIr4лЕниЕ рЕзультлтов повЕрки
l2. l В соответствии с действуюпцлм законодатеJьством в области обеспечения едивСТва

измерпий сведенItя о полоIсттеJIьньD( и отицатеJьЕых результатD( поверки перед:!ются в

Федерапьный информоrlибgllьпi фонл по обеспечешпо едипства измерепий.
12.2 Устройств4 IIрошедшие поверку с положитеJьным резуJIьтатом, признаются год-

Еыми и доIryскtlются к применспию. На основапии письменIlого зчlявлеЕиJI вJIадельца СРеДСТВа

измерепий иJIи JIrцц предст:lвившего его Еа поверку, выдается свидетельство о поверке,

оформленное на бумажпом восителе.
l2.3 При отрицательЕъ,D( резуJътатах поверки устройстм призЕ:lются tle годными и не

допускаютсЯ к применению. На основапии IшсьмеЕного з{lявлеЕия ыIадеJьца средства изме-

рний или rmц4 представившего его на поверку, выдIЕтся извещение о непригодIости, оформ-
ленное Еа бумiDкном носителе.

Начшrьlшк метрологшIеской сJrужбы
ооо (лЕМмА>

Ве,ryщпй ипжевер метрлогической слркбы
ооо (JШMMA>

й ,ц В.И. Загородникова

С.А. Засыпкин
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